



## 世界绿色设计论坛扬州峰会开幕

能搬运重物还能穿针引线，智能机器人成耀眼亮点

5月20日，2015年世界绿色设计论坛扬州峰会暨世界绿色设计博览会在扬州举行。全国人大常委会原副委员长、中国科学院原院长路甬祥，扬州市委书记谢正义与来自20多个国家和地区的800多位嘉宾汇聚于大运河畔京杭之心，共襄绿色盛会。据了解，这是世界绿色设计论坛继2013年以来第三次在扬州举

行。

今年峰会主题是“绿色设计助力‘绿色化’”。开幕式当天，世界绿色设计博览会展馆同时开馆，来自德国、意大利、美国、阿根廷等国家，以及国内超过400家的知名企业和新近研发的绿色设计成果亮相。

本次博览会上，东道主扬州的本地企业也推出MYRB码垛机器人

展出。据该公司相关负责人介绍，MYRB码垛机器人是该公司近两年最抢眼的研发成果智能化操作机器人，主要用于粮食、饲料的包装和搬运。“码垛机器人”的装备，可以通过机械手抓起一些打包好的产品，像堆草垛一样码放起来。“码垛机器人”用机械手替代了人工码垛，不仅降低了企业的人力成本，还提高了

搬运的工作效率。

最吸引眼球的是ABB双臂机器人YUMI。两台机器人正在现场铺设立交桥面，虽然是两台机器人，但铺设下来分毫不差，完美对接。据介绍，这台被ABB视为“世界首台真正实现人机协作”的机器人，是最新研制出来的产品，与传统机器人相比，YUMI体形娇小、灵活度高，它的双

宋体佳

## 半小时，11位孩子卖出110份爱心报

所得善款将捐给贫困孩子



5月16日，现代快报少年实践营组织11名小队员上街义卖报纸为贫困孩子募捐。活动当天，11名小朋友在家长的引导下，很快就完成了卖报任务，成功募集222元善款。

“开始的时候看到她被人拒绝，还是蛮心疼的。”一位孩子家长介绍说，自己的孩子此前从未参加过类似活动，甚至从未独自买卖过东西，因此在活动一开始时曾因害羞不敢说话而频繁遭到路人拒绝。然

而，几次碰壁后，她发现女儿有了很大的变化，“能主动跟陌生人沟通了，还顺利把报纸卖出去了。”在这位家长看来，女儿的这种变化是卖报活动给她们带来的最大收获。因而，她表示今后还会报名参加该活动。

据了解，活动当天，11位小朋友在短短半个小时内卖出100份报纸，获得善款总数222元。据了解，这笔钱已被存入爱心账户，今后还将组织类似活动，当善款总额超过

一千元时，将会以现代快报少年实践营团体的名义定向捐给贫困学生，届时将邀请少年实践营队员代表参加捐赠活动。 宋体佳

### 背景资料：

现代快报少年实践营，结合孩子成长特点，不定期组织爱心义卖、植树、户外夏令营等活动。想了解更多现代快报少年实践营（扬州）信息，请加现代快报少年实践营yzQQ群，群号：367018188。

## 退休老兵跨行创业，宝应湖畔建“世外桃源”

年过七旬的翁新灿，年轻的时候在同济大学学习建筑规划专业，毕业后来到部队，参加国防工程建设。从部队退休下来，本应好好休息安享晚年，可72岁的翁老却偏偏不买这本“年纪帐”。2014年5月，一宝应籍的学生偶然谈起宝应招商引资农业项目开发的事，点燃了他投资改行搞农业的激情。于是，他带着两个助手来到宝应，开启了让当地人叹为观止的创业之旅。

据了解，初到宝应，翁老学习国家和地方政府各项“三农”政策，流转了新237省道安宜镇段两侧4.7公里长，共1250亩地的绿化长廊项目。按照合同，2014年秋收后土地流转到位，2016年上半年实施完成。今年春节前后，仅用了2个多月的时间，翁老的团队在4月中旬便奇迹般地完成了60多万株苗木种植任务，提前一年二个月完成合同要求，平均一天至少栽1万株！

## 男子行窃败露持电棍击倒营业员

前段时间，扬州高邮市发生一起抢劫案件。一名男子在超市行窃被发现后，用随身携带的电棍击倒营业员，随后逃离现场。案发后，当地警方立即对嫌疑人展开搜捕，并于30分钟内将嫌疑人抓获。5月19日，高邮警方对外公布这一案件详情。

据了解，嫌疑男子胡某21岁，

宿迁人。4月23日晚上，胡某因生活琐事与家人发生争执，一气之下离家出走。此后，胡某一直在外面流浪，身上携带的少量现金也很快被花光。

案发当晚，因太过饥饿，胡某悄悄潜入高邮市一家超市，打算窝藏在超市内，等工作人员离开后偷一些吃的。没想到，该超市营业员在

清查货物时发现了他。形迹败露后，胡某用随身携带的电棍将营业员击倒，随后逃离现场。

接到报警后，该市巡特警大队根据作案人体貌特征，迅速调集处警、夜巡、卡口、监巡等40余名警力，沿案发地周围多条道路对嫌疑人进行搜查追缉。

半小时后，在珠光路与兴欣路

将引进一些高科技新品种。综合体的“版图”包括生态农业观光、生态餐厅、天然浴场、农业采摘、休闲度假区、垂钓中心、婚庆园等，整个园区将提供一站式服务，人性化管理，为游客打造舒适、愉悦的体验。

目前，桃园已完成种植任务，2-3年便可挂果，综合体基本安排明年5月投入运营。

国煌 加珍 宋体佳

## 一个月疯狂入室盗窃9起 4嫌疑人被抓

前段时间，扬州高邮市菱塘回族乡连续发生多起入室盗窃案，由于嫌疑人作案后都是从水路逃走，案件一直未被侦破。此后，高邮市公安局菱塘派出所根据藏匿的赃物锁定嫌疑人，并最终将该4名嫌疑人抓获。5月21日，警方公布这一案件详情。

办案民警在侦查中发现，在当年11月18日的一起案件中，嫌疑人

在对当地一户居民实施盗窃后，因分赃不均将部分所得赃物藏匿在该居民住宅附近。此后，民警根据该线索逐层追查，最终发现嫌疑人活动轨迹并锁定对方身份。同年12月，随着第一个嫌疑人的落网，案件更为清晰。

据了解，截至今年3月份，4名

犯罪嫌疑人悉数被抓。据了解，从去年11月到12月中旬，短短一个多月时间里，该4名嫌疑男子先后在当地作案9起，每次得手后，都选择从水路逃走。目前，该案已被移交司法机关处理。

贡锡中 宋体佳

## 两女盗窃 20分钟后便落网

几天前的一个上午，扬州高邮市两女子行窃被抓。监控画面显示，两女子进入服装店后，其中一人负责引开店员，另一人趁机将衣物塞进裤子里带走。事发后，店主发现失窃打电话报警。高邮市公安局巡特警大队在短短20分钟内就将两犯罪嫌疑人抓获。

据了解，当天中午11时20分左右，高邮市巡特警大队接到报警，当地一家服装店遭窃。服装店内监控视频显示，两名女子进入店铺后，一人不断和工作人员搭讪，而另一人则趁机将店内衣服塞进裤子里。得手后，两人相继离开店铺。经调查，当天，该服装店共有3件衣服遭窃，而整个行窃过程不足10分钟。

根据监控视频画面，办案人员掌握了两嫌疑人的体貌特征及逃跑路线。当天中午11时40分左右，办案人员发现，当地一菜场附近有两名提着包裹的女子，形迹非常可疑。随后，根据体貌对比，发现两人正是对服装店实施盗窃的嫌疑人，办案人员随即控制，并在两人包内搜出服装店失窃的衣服。

目前，此案正在进一步审理之中。 黄戴婷 宋体佳

## 以案明纪 廉洁履职



本月初，扬州市广陵区李典镇组织三套班子成员、部门负责人和各党组织书记前往江苏省警示教育基地开展“以案明纪、廉洁履职”警示教育活动，筑牢防腐拒变的大堤。 姚萍 文/摄